A9

69

Jean-Laurent Cayzac



France Pays:

Sexe: Masculin

Compositeur-interprète. - Musicien multi-instrumentiste Note:

ISNI: ISNI 0000 0005 0448 2120 (Informations sur l'ISNI)

Membre de : Compagnie Sac à ficelles

Jean-Laurent Cayzac: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (4)

"Vers la musique" de Régis Morse et autre(s)

avec Jean-Laurent Cayzac comme Guitariste

"Vers la musique" de Régis Morse et autre(s)

avec Jean-Laurent Cayzac comme Interprète (Guitare basse)

AQ. "Vers la musique" de Régis Morse et autre(s)

avec Jean-Laurent Cayzac comme Contrebassiste

AQ. "Vers la musique" de Régis Morse et autre(s)

avec Jean-Laurent Cayzac comme Interprète (Guitare électrique)

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		